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Vragen van de leden Leijten en Van Gerven (beiden SP) aan de 
Staatssecretaris van Volksgezondheid, Welzijn en Sport over het bericht 
«Tabakslobby toch weer bij Van Rijn aan tafel» (ingezonden 5 augustus 2015). 

Vraag 1
Kunt u aangeven dat er overleg is geweest, vlak voor het op 23 juni 2015 
gehouden algemeen overleg over het tabaksontmoedigingsbeleid, tussen u 
en de tabakswinkeliers? Kunt u aangeven op welke datum het overleg tussen 
u en de tabakswinkeliers heeft plaatsgevonden, wie daar precies bij aanwezig 
waren, wat daar is besproken en welke afspraken zijn gemaakt?1 

Vraag 2
Klopt het dat er geen verslag van deze bijeenkomst is gemaakt? Zo ja, kunt u 
toelichten waarom er geen verslag van deze bijeenkomst is gemaakt, terwijl 
het volgens het internationale tabaksontmoedigingsverdrag FCTC van de 
Wereldgezondheidsorganisatie wel de afspraak is dat dit gebeurt? Waarom 
zou deze bijeenkomst buiten de gemaakte afspraken vallen? 

Vraag 3
Mocht er onverhoopt toch een verslag van de bijeenkomst beschikbaar zijn, 
kunt u dat dan zo spoedig mogelijk aan de Kamer doen toekomen? Zo nee, 
waarom niet? 

Vraag 4
Wat vindt u ervan dat het lijkt alsof ambtenaren van het Ministerie van VWS 
en vertegenwoordigers van de tabakslobby hele verschillende opvattingen 
hebben over wat er nou eigenlijk is besproken tijdens de bijeenkomst? Hoe 
verklaart u dit? Wie heeft er gelijk? 
Erkent u dat het, juist ook om dergelijke verschillen in interpretatie te 
voorkomen, belangrijk is dat er goede verslagen worden gemaakt van 
dergelijke bijeenkomsten? 

1 http://www.tabaknee.nl/nieuws/nieuws/33-nieuws/665-tabakslobby-toch-weer-bij-van-rijn-aan-
tafel
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Vraag 5
Kunt u een uitputtend overzicht geven van de contacten die u en/of ambtena-
ren van het Ministerie van VWS het afgelopen jaar hebben gehad met de 
tabakslobby? Kunt u daarbij aangeven wanneer het overleg plaatsvond, waar 
het gesprek over ging en wie er bij het gesprek aanwezig waren? Zo nee, 
waarom kunt u dit overzicht niet geven? 

Vraag 6
Bent u het eens met de stelling dat het aantal contacten tussen u en/of 
ambtenaren van het Ministerie van VWS en vertegenwoordigers van de 
tabakslobby tot een absoluut minimum beperkt moeten worden? Zo ja, wat 
doet u al en/of wat gaat u doen om dit te realiseren? Zo nee, waarom bent u 
het niet met deze stelling eens? 

Vraag 7
Kunt u garanderen dat er vanaf nu, als er dan toch contacten zijn tussen u 
en/of ambtenaren van het Ministerie van VWS en vertegenwoordigers van de 
tabakslobby, van deze bijeenkomsten altijd openbare verslagen worden 
gemaakt? Zo nee, waarom legt u de afspraken die zijn gemaakt in het kader 
van het internationale tabaksontmoedigingsverdrag FCTC van de Wereldge-
zondheidsorganisatie naast u neer?
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